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1. Подготовка к окрашиванию (Перекрашиванию).
.Перед нанесением краски, обрабатываемая поверхность должна быть сухой, чистой от пыли, грязи, жиров, масел, разводов воды и пятен соли. В том случае, если кожа уже была окрашена, необходимо удалить предыдущее лакокрасочное покрытие.  Для очистки рекомендуется использовать синтетические очистители  DECAPANT (Арт.0848) или CONDITIONER (Арт.TРР04) (после использования  очистителей поверхность кожи должна быть матовой и не иметь блеск). После высыхания поверхности, при необходимости, можно использовать наждачную бумагу (мелкой зернистости).
 Для обеспечения равномерного впитывания кожей краски, окрашиваемое изделие предварительно обрабатывается грунтом для кожи PRIMER (Арт. ТРР11). Также грунт для кожи повышает адгезию, т.е. улучшает сцепление краски с кожей,  использование грунта значительно сокращает расход красителя и увеличивается долговечность окрашивания, кожа при этом не становится жесткой. Отличается высокой проникающей способностью. Последовательность Грунтования изделия:
Хорошо перемешенным составом (Средство должно быть однородным) Нанести грунт на поверхность изделия , с помощью губки или кисточки. Дождаться высыхания обрабатываемой поверхности (Как правило, достаточно 20-30 мин) После выполнения данной процедуры, можно начинать окрашивание.
2.Окрашивание
Стойкий краситель  SELF SHINE COLOR DYE (Арт. TPP01, АРТ.TDC01) обладает хорошей укрывающей способностью, качественно окрашивая и перекрашивая кожу в любой цвет (даже черную в белый цвет). Эффективно устраняет потертости и царапины, обновляя верхний слой кожи. Отличается высокой стойкостью, не растрескивается. Придает водоотталкивающий эффект. При высыхании образует стойкий блеск. Перед обработкой поверхности деликатных кож, краску рекомендуется фильтровать через фильтр с размером ячейки 50-100 мкм.
Окрашивание изделия производится в 5 этапов:
1. Размешайте краситель SELF SHINE COLOR DYE   до получения однородного оттенка. 
2.  Нанесите небольшое количество краски на губку и равномерно распределите тонким слоем по всей поверхности.
3. Высыхание обработанной поверхности происходит в течении 2-х часов. Для достижения необходимого результата рекомендуется нанести один или два тонких слоя  с помощью губки или аэрографа. Окраска с помощью аэрографа осуществляется при давлении 2,5-4,0 бара.  
4. Полное высыхание обработанной поверхности происходит в течении 12  часов.
    3. Финишная отделка
FINISHING (аппретура)  Арт. TPP03, TPP08  - защитное покрытие для изделий, окрашенных Tarrago Color Dye или спиртосодержащими красителями. Сохраняет цвет и обеспечивает коже водонепроницаемость. Делает кожу мягкой на ощупь, помогает предотвратить стирание красителя. Защищает от выгорания. Придаёт поверхности матовый (при использовании FINISHING Арт. TPP03)  или глянцевый (при использовании FINISHING (Арт. TPP08)) вид. Применяется для всех видов натуральных и синтетических гладких кож. Не подходит для замши и нубука.
Последовательность Финишной отделки:
1. Хорошо перемешать средство.
2. Нанести небольшое количество на губку и равномерно распределить по всей поверхности или нанести с помощью аэрографа, наносить  не ранее, чем через 12 часов после окраски.
          3. Высыхание обработанной поверхности происходит в течении 2-х  часов.
При необходимости рекомендуется нанести второй слой. 
Для уменьшения вязкости покрытия, аппретуру можно разбавить водой. Также возможно смешивание матовой и глянцевой аппретуры для получения необходимого вам , варианта блеска кожи.
